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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitapgiginda 20 soru bulunmaktadir ve sinav suresi 40 dakikadir.

Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait degilse veya cevap kagidi
kullanilamayacak durumdaysa 6gretmeninize bildiriniz.

3. Kitapgik tirtnu ve oturum bilgisini cevap k&gidindaki ilgili alana kodlayiniz.

Bu kitapgikta yer alan her bir sorunun sadece bir dogru cevabi vardir. Cevaplarinizi, cevap
kagidindaki ilgili yuvarlagin disina tasirmadan siyah kursun kalemle isaretleyiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini yipratmadan siliniz.

Soru kitapgigi Gzerine yapilan isaretlemeler degerlendirmeye alinmayacaktir.

Soru kitapgigindaki bos alanlari soru ¢géztmleri igin kullanabilirsiniz.

Her bir soru 5 puandir.

Puanlama, yanls cevaplariniz dikkate alinmadan sadece dogru cevaplariniz tGzerinden yapilacaktir.
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(p'vq)'vq =0 olduguna gére asagidaki 4. p: Bazi dogal sayilarin 8 eksigi 4'ten biyUktdr.
onermelerden hangisinin dogruluk degeri Bu dnermenin sembolik mantik diliyle yazi-

1°dir? lig1 agagidakilerden hangisidir?

A) pAq B) pAq C) p'AQ' A) p:IxeN, x-8<4

D) pvq E)p'Vvq' B) p: 3xeN, x+8>4
C) p:dxeN, x—-8>4
D)p:vxeN, x+8<4
E) p: vxeN, x—-8>4

2. p'= g bilesik 6nermesinin karsiti agagida-
kilerden hangisidir?

Olgme Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidirligia (ODSGM)

A)pAg B)a=p C)a=p
D) q' = p' E) p'Aq' 5. K ={ANKARA kelimesindeki harfler},
L={N, K, R},
M={K, A, N, R} ve
P={A K R}
3. A={1,2,3,{a},b} kiimesinin alt kime sayi- kiimeleri veriliyor.
st kagtir? Buna gore asagidakilerden hangisi dogru-
A)8 B) 16 C)32 dur?
D) 64 E)128 A)K=L B) K =M C)K=P
D)L=M EyL=P
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MATEMATIK

Gobeklitepe ve Balikligél'den en az birini zi-
yaret edenlerden olusan bir turist kafilesinde
Gobeklitepe’yi ziyaret eden 17, Balikligdl't zi-
yaret eden 13, her ikisini de ziyaret eden

6 kisi vardir.

Buna gore bu turist kafilesinde kag kisi

vardir?

A) 24 B) 22 C) 20
D) 18 E) 16

2023 yilinda Ankara, istanbul ve izmir'de di-
zenlenen TEKNOFEST te yapilan bazi goste-
riler asagida verilmigtir.

/—lﬁ I /—lﬁ

Paramotor Kizilelma Paramotor
Uzim Salkimi Uzim Salkimi Tirk Yildizlari
Turk Yildizlan Turk Yildizlan Hirk

Aksungur Aksungur urkus

Anka Anka Solo Tirk

Solo Turk Solo Turk Anka

Akinci Akinci AKinGi
Atak Atak

Gokbey Gokbey Atak

Hurkus Hurkus Aksungur

Buna gore Ankara ve istanbul’da yapilip
izmir'de yapilmayan gosteriler asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Anka ve Paramotor

Olgme Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirligii (ODSGM)

B) Solo Turk, Anka ve Kizilelma
C) Solo Turk, Gokbey ve Atak
D) Uziim Salkimi ve Gékbey

E) Uziim Salkimi ve Paramotor

8.

10.

1.

A

A={2,4,6,7} ve B={a,b,c} kiimeleri ve-
riliyor.

Buna gére A x B kiimesinin eleman sayisi
kagtir?

A) 125 B) 81 C) 64

D) 12 E)7

Bes basamakli 4A 236 sayisi 3 ile boélunebil-
mektedir.

Buna gore A’nin alabilecegi degerlerin top-
lami kagtir?

A)6 B)9 C) 12

D) 15 E) 18

Bir terzi, uzunluklari 48 m ve 60 m olan iki
farkli kumasi esit uzunluktaki parcalara ayira-
caktir.

Buna gore terzi bu kumaslar en az kag
parcaya ayirir?

A) 6 B)9 C) 18

D) 20 E) 27

a, b, c birer dogal sayi ve
K=3a+3=4b+3=5c+3 tir.

Buna gore li¢ basamakli en kiigiik K dogal
sayisi kagtir?

A) 107 B) 113

D) 127

C) 123
E) 133
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lambaya dogru sirasiyla yanip sdnmekte ve

12. Asagida verilen CUMHURIYET kelimesindeki 15. 9x—21<x+27 esitsizliginin gergek sayilar
harflerin yazili oldugu lambalarla 1siklandirma kiimesindeki ¢6ziim kiimesi asagidakiler-
Imistir.
yaplimistir den hangisidir?
ik Son A) 16,0)
lamba lamba B) [2,)
C 4,
Bu lambalar ilk lambadan baglayarak son )[4,
D) (—o0,2]
) (—oo

13.

14.

6]

son lambadan sonra tekrar ilk lamba yanip E
sdnerek 1siklandirma devam etmektedir.

Buna gore asagidaki lambalardan hangisi
2023. sirada yanar?

A)' B) C)‘

® 0§
g’ 16. 3 <|2x-—3|< 11 esitsizligini saglayan x
3 tam sayi degerlerinin toplami kagtir?
g A)5 B)7 C) 10
g D) 12 E) 15
A=[-3,7] ve B=(2,9) araliklari veriliyor. =
Buna gére AnB kiimesi agagidakilerden i
hangisidir? £
A) [-3,2]
a
B) [-1,7]
C) (2,7]
D) [2,9]
E) (7.9] 17. |x—4|=12 denklemini saglayan x degerle-
rinin toplami kagtir?
A) 14 B)8 C)4
D) 2 E) 1
5x —4=2(x+8)—5 denklemini saglayan

x degeri kagtir?

A)5 B) 4 C)3
D) —1 E) -3



18.

19.

9 ' MATEMATIK

X—2y=2 }
3x+2y=—42

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) {(=10,-9)}
B) {(—=10,-6)}
C) {(-10,6)}
D) {(-10,9)}
E) {(10,6)}

mx + 2y + 1 :0}
4x+ny+2=0

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi sonsuz
elemanl olduguna gére m +n kagtir?

A) -6 B) —4 C)0

D)4 E)6

Olgme Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirligii (ODSGM)

20. x,yeR olmak lzere

WV

X 3}
y<?2
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesinin ana-
litik diizlemde gosterimi asagidakilerden

hangisidir?

N

A) B)
AY AY
A A
« 2 >»yY=2 < 2 >y =2
< 0 3 >X - o 3> X
Y Y
4 X=3 L7 Xx=3
C D
) AY ) AY
A A
L2 g2 < 3 >y =3
< o 3 > X < 5 5 > X
\ 4
vV x=3 v X=2
E)
AY
A
< 3 >y =3
< ol 3 > X
\ 4
vy x=2
TEST BITTI.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.
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CEVAP ANAHTARI

© ® N g DN

N N N G O G |
© ® N o o0 A W N =2 O

)
i



